



Q & A – 1800 MHz auction

This document contains questions addressed to Nkom regarding the 1800 MHz auction in November 2015 and Nkom's answers.

Question 1:

My bank has changed the heading of Nkom's bank guarantee document, is the guarantee still valid?

Answer: As long as the bank guarantee text is the same as Nkom's bank guarantee document where it clearly states that this is an "on first demand" guarantee, Nkom will accept the bank guarantee even though the heading does not match Nkom's template.

Question 2:

The representatives from the bank has not included their title in the guarantee, is the guarantee still valid?

Answer: As long as Nkom is presented with documentation which clearly states that the persons whom signed the bank guarantee have the authorization to sign on behalf of the bank, the title does not need to be included in the bank guarantee.

Question 3:

Will existing licences be included in the Assignment Stage auction?

Answer: According to Section 10.3.2 of the auction rules (9 November 2015) existing licences will not be included in the Assignment Stage auction. This auction will only include blocks won in the Allocation Stage of the auction.